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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

22ª SESSÃO ORDINÁRIA  

REALIZADA EM 07.07.2025 

ATA Nº 32/2025 

Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no 
Plenário Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal, Estado do Paraná, 
realizou-se a 22ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Primeira Sessão 
Legislativa da Décima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Missal, sob a 
presidência do vereador Elias Xavier de Andrade e com a secretaria do vereador 
Maico Luzzi. O presidente, após cumprimentar os vereadores, o público presente e os 
que acompanhavam a sessão pelas redes sociais, declarou-a aberta. No PEQUENO 
EXPEDIENTE, o vereador Maico Luzzi procedeu à leitura de um texto bíblico. Em 
seguida, realizou-se a assinatura do termo de presença, registrando-se a participação dos 
vereadores Custódio Luiz Reis Lima, Elias Xavier de Andrade, Fernando Hartmann, Jair 
Francisco Rauber, Jair Loreno Bogler, Maico Luzzi, Maria Ivonete Machado, Tarcisio 
Mascarello e Valentin Kniphoff. Confirmado o quórum, o presidente submeteu à discussão 
e votação as atas da 21ª Sessão Ordinária e da 8ª Sessão Extraordinária, ambas 
aprovadas por unanimidade, sem manifestações contrárias. Na sequência, o secretário 
procedeu à leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 01/2025, do Conselho de 
Alimentação Escolar; Ofício nº 010/2025, da Acimi Jovem; Ofício nº 010/2025, 
contendo convite da Secretaria Municipal de Indústria, Comércio e Turismo; Ofício nº 
056/2025, contendo convite do Conselho Municipal de Assistência Social; Ofício nº 
369/2025, do Deputado Federal Dilceu Sperafico; e Mensagem nº 33/2025, da 
Prefeitura Municipal de Missal. No GRANDE EXPEDIENTE, ocorreu a única discussão e 
votação do Requerimento nº 10/2025, de autoria dos vereadores Fernando 
Hartmann, Maria Ivonete Machado e Valentin Kniphoff, que requerem informações ao 
Poder Executivo Municipal sobre as empresas atualmente credenciadas para prestar 
serviços de borracharia, oficinas de funilaria automotiva e chapeação. O secretário leu o 
requerimento e, em discussão, manifestaram-se os vereadores Maico Luzzi, que solicitou 
a exibição de imagens no projetor indicando os caminhos para acesso às informações no 
Portal da Transparência, bem como os vereadores Custódio Luiz, Fernando Hartmann, 
Jair Bogler, Valentin Kniphoff e Elias Andrade. Em votação, o requerimento foi aprovado 
por unanimidade. Em seguida, passou-se à única discussão e votação do Requerimento 
nº 12/2025, de autoria dos vereadores Jair Bogler, Elias Andrade, Custódio Luiz, Jair 
Rauber, Maico Luzzi e Tarcisio Mascarello, que requerem a concessão de Moção 
Honrosa à artista plástica Eliane Maria de Pieri, uma mulher que, com sensibilidade, 
talento e dedicação, marcou profundamente a história cultural da nossa cidade e segue 
levando o nome de Missal para o mundo com orgulho e reconhecimento. O secretário leu 
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o requerimento e, em discussão, manifestaram-se os vereadores Jair Bogler e Custódio 
Luiz. Em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Encerrada a deliberação 
dos requerimentos, passou-se à leitura das Indicações. O secretário leu a Indicação 
nº 97/2025, de autoria dos vereadores Maico Luzzi, Elias Andrade, Custódio Luiz, Jair 
Bogler, Jair Rauber e Tarcisio Mascarello, que indicam à administração municipal estude 
a viabilidade de implantar o cartão vale material e uniforme escolar completo e calçado 
fechado para todos os alunos da rede municipal. Comentaram e justificaram a indicação 
os vereadores Maico Luzzi, Jair Bogler e Fernando Hartmann. Na sequência, o secretário 
leu a Indicação nº 98/2025, de autoria dos vereadores Maria Ivonete Machado, 
Fernando Hartmann e Valentin Kniphoff, que indicam que a administração municipal 
resolva o caso com urgência de deixar a UBS do centro aberto até às 21 hrs ou contrate 
mais um médico para atender no pronto socorro das 18 hrs até às 23 hrs. Comentaram 
a indicação os vereadores Maria Ivonete Machado, Fernando Hartmann, Custódio Luiz, 
Valentin Kniphoff, Maico Luzzi e Elias Andrade. Encerrada a leitura das indicações, o 
presidente passou à entrega de projetos, sendo baixado para as comissões o Projeto 
de Lei nº 27/2025/E – Dispõe sobre a alteração das atribuições do cargo de Auditor 
Fiscal de Tributos, criado por meio da Lei Municipal nº 1.840, de 25 de fevereiro de 2025, 
e dá outras providências. Concluídas as matérias do Grande Expediente, o presidente 
passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS e, não havendo inscrições para uso da tribuna, 
agradeceu a todos que acompanharam a sessão e a encerrou, desejando a todos uma 
excelente semana. 
 


